



REPUBLIKA SLOVENIJA
**MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST IN ŠPORT**

Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana

T: 01 400 52 00

F: 01 400 53 21

Društvo učiteljev gluhih Slovenije
Černetova ulica 17
1000 Ljubljana

Številka: 092-83/2020/103

Datum: 17. 7. 2020

**Zadeva: Pismo podpore Društvu učiteljev gluhih Slovenije pri organizaciji
mednarodne konference DHI – Deaf History International**

Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport pozdravlja in podpira dejavnost Društva učiteljev gluhih Slovenije (DUGS) pri organizaciji mednarodne konference DHI – Deaf History International, ki bo avgusta 2021. Strinjamo se z vašim predlogom, da sodelujemo na otvoritvi in pozdravimo udeležence.

Ministrstvo se zaveda pomena učenja in poučevanja slovenskega znakovnega jezika za gluhe v vzgojno-izobraževalnem procesu, saj je slovenski znakovni jezik, kot je navedeno v Elaboratu – Koncept uvajanja slovenskega znakovnega jezika v slovenski šolski sistem (ZRSS, 2019), sporazumevalno sredstvo ter hkrati spodbuja in omogoča razvoj otrokovih možganov v najzgodnejšem obdobju. Vse to pa je potrebno za zagotavljanje enakih možnosti vsakemu posamezniku za uspeh v življenju – za osebni, socialni in poklicni razvoj.

S tem namenom je ministrstvo skupaj z Zvezo društev gluhih in naglušnih Slovenije (ZDGNS) že leta 2016 dalo pobudo za oblikovanje delovne skupine, ki je v okviru Zavoda RS za šolstvo pripravila predlog o umestitvi slovenskega znakovnega jezika v vzgojno-izobraževalne programe od predšolske do srednješolske ravni. V pripravo konceptualnega dokumenta so bili vključeni tako predstavniki vseh treh vzgojno-izobraževalnih zavodov za gluhe in naglušne otroke kot tudi predstavnika ZDGNS in ministrstva. Koncept predstavlja strokovno podlago za posodobitev vzgoje in izobraževanja gluhih otrok.

Ministrstvo je že začelo z dejavnostmi, ki bodo pripeljale do celovitih sistemskih rešitev, med drugim so s šolskim letom 2019/20 na treh osnovnih šolah in dveh vzgojno-izobraževalnih zavodih za gluhe in naglušne otroke začeli izvajati pouk slovenskega znakovnega jezika kot obveznega izbirnega predmeta, katerega učni načrt je decembra 2018 sprejel Strokovni svet RS za splošno izobraževanje. Prav tako ministrstvo že vrsto let zagotavlja sredstva za tolmače slovenskega znakovnega jezika v programih predšolske vzgoje, osnovnošolskega in srednješolskega izobraževanja in se zaveda pomena njihove ustrezne izobrazbe in usposobljenosti.

Želimo vam, da bi mednarodna konferenca doprinesla k preučevanju, ohranjanju in razširjanju zgodovine gluhih ljudi, kar je namen mednarodnega združenja DHI – Deaf History International, v okviru katerega boste organizirali ta dogodek in da bo ta prispeval k prepoznavnosti in ugledu vašega društva ter opozoril tudi širšo javnost na izzive, s katerimi se sooča skupnost gluhih v Sloveniji in drugod na svetu.

S spoštovanjem,


prof. dr. Simona Kustec Lipicer
MINISTRICA

